



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS**



Retificação de Edital

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS, retifica o Edital 033/2006/PRA-PRG, publicado na imprensa no dia 25/06/2006, página 20, onde lê-se “Mestrado ou Doutorado apresentando o tema da tese com ênfase em Fisiopatologia da Reprodução”, leia-se: “Mestrado ou Doutorado cuja tese ou linha de pesquisa ou área de concentração contemple Fisiopatologia da Reprodução”.

Pelotas, 26 de junho de 2006

Francisco Carlos Gomes Luzzardi
Pró-Reitor Administrativo

Luiz Fernando Minello
Pró-Reitor de Graduação